

针对三级医院一床难求、社区医院病床利用率不高现状 我市医共体医院间首次开通双向转诊通勤车

本报讯(记者 孙美星 通讯员 郑瑜 陈苗) 三级医院一床难求,社区医院病床利用率不高,供需矛盾如何破?记者昨日获悉,从本月开始,作为县域医共体牵头医院的鄞州人民医院和成员单位的东部新城社区卫生服务中心之间,开通了转诊通勤车,每天免费接送患者。据了解,在医共体医院间开通转诊通勤车,在我市还是首次。

昨天上午10点半,一辆车身印有“鄞州人民医院”字样的救护车,准时开到了东部新城社区卫生服务中心大楼下。

“车来了,可以下去了!”正在楼上全科病房住院的吴大妈看到楼下的救护车来了,赶紧招呼病友一起下楼。

今年60岁的吴大妈是肿瘤患者,之前在鄞州人

民医院接受了多次放化疗,病情稳定。这次因为鄞州人民医院肿瘤放化疗中心病房都住满了,医生安排她住进东部新城社区卫生服务中心的病房。

“没想到这里住院条件更好,还有鄞州人民医院医生每天查房。”来之前,吴大妈对在社区医院住院还有顾虑,但住几天后感觉很满意。如今她和病友每天上午10点半坐转诊通勤车去鄞州人民医院做放疗,下午再坐2点发车的通勤车回到社区医院。

为解决部分科室一床难求的问题,从3月18日起,作为县域医共体牵头医院的鄞州人民医院,开通了和成员单位东部新城社区卫生服务中心之间的转诊通勤车,每天两班次定时发车来往于两家医院间,免费接送患者。转诊通勤车开通一周多,已先后有10多名转诊患者坐着通勤车到社区医院住院。

“车子到社区医院来,主要送转来住院的慢病或肿瘤患者,回程主要是到上级医院做检查或治疗的社区患者。”鄞州人民医院医务科副科长王师介绍,东部新城社区卫生服务中心全科病房有47张病床,由鄞州人民医院协助组建,并派驻10多名资深医护人员长期入驻。目前病房能收治20多种常见慢性疾病康复期的患者,肿瘤患者如果单纯做化疗,也能在社区医院住院。

“在社区医院住院,收费标准比三级医院低,医保报销比例比三级医院高,对患者来说切实减轻了负担。”东部新城社区卫生服务中心主任施波达介绍,转诊通勤车使医共体间的双向转诊更便利,同时真正实现了“疑难疾病在三级医院、慢病康复回到社区医院”的分级诊疗设想,解决了区域医疗资源配置不均衡和基层人才短缺等问题。

报名还未开始 幼儿园咨询电话被打爆 提醒:抓牢3个时间节点,“户房一致”很重要

本报讯(记者 徐叶) 3月中旬,镇海、北仑两区相继出台2019年幼儿园新生招生政策。其中的一些微调,引起家长的高度关注。参照往年惯例,我市中心城区的幼儿园招生政策大致会在4月中旬出台。进入招生季,部分幼儿园结合经验提醒家长,很多“必要”环节,可提前关注起来。

近日,北仑城区不少幼儿园的咨询电话被打爆。有热情的家长,听闻招生政策微调后,甚至替刚出生没几个月的宝贝打听情况。

根据该区多家幼儿园的反馈,家长主要是询问入园资格的“排位”,借此判断孩子如愿入园的几率。幼儿园方将尽可能提供帮助和参考,但也建议家长能提早捋顺“户房”相关问题,帮孩子争取好的顺序位。

与北仑区不同,宁波中心城区,比如原江东区,早就开始推行网络招生预登记政策,多年施行下来,已暴露出了一些家长容易出错的环节,特别值得新生家长注意。幼儿园阶段并非义务教育,报名入学等需要家长更多的主动关注。

除了提前做好“户房一致”工作外,幼儿园

主要提醒家长注意三个时间节点和两个重点关注。

三个时间点分别是:(网络)报名、现场查验、接收录取通知书。有着多年幼儿招生经验的赵老师说,不少家长完成网络报名后,就不再关注后续环节,以为已经“成功了”。但对园方而言,家长若未能完成所有流程,很可能会被视作“自动放弃”。所以,每年都有个别家庭,家长宽心等着开学,到了9月才发现,自家孩子根本不在入园列表中。

两个重点关注是,区县(市)教育局的招生网站和相关幼儿园的公众微信号。以往,很多幼儿园会通过进社区张贴招生海报的方式,提醒家长注意事项。随着社会环境的改变,不少幼儿园已着重通过公众微信号向家长普及育儿知识。

比如去年,有幼儿园制作了“招生简章”的强化版,提醒报名的家长特别注意,孩子入学前一定要完成国家规定的强制免疫疫苗接种,因为疫苗接种不完全,每年都有孩子无法准时入园。

海曙区与效实中学联手 共建海曙储能学校

本报讯(记者 徐叶 通讯员 池瑞辉) 昨天上午,效实中学和海曙区人民教育基金会正式签约,合作共建海曙储能学校。此举将充分放大效实中学优质教育资源,促进海曙储能学校办学水平和学生综合素养的提升。

据介绍,海曙储能学校是在原爱菊艺校教育集团初中部基础上,独立登记成立的民办学校,预计今年秋季学期招生。

此次合作将充分发挥效实中学百强名校的优势,在办学理念、教育改革、师资培育、学生发展等方面,给予海曙储能学校更多实质性的指导和帮扶。

效实中学将选派管理力量直接参与海曙储能学校办学。同时,在该校建立“名师工作室”,由效实名特优教师担任导师,通过导师带徒,开展讲座、论坛、教研等活动,指导教师专业发展。加强对学生的个性化培养,并在课程建设、社团活动开展和综合素养培养等方面进行重点指导。

与效实中学“牵手”,是海曙区首次探索与市属优质高中合作办学的新举措。合作将对提升海曙区初中教育质量,为区域群众提供多元化的教育服务,促进海曙区基础教育优质均衡发展起到积极的促进作用。

5★ STAR.CN
五星电器

一心一意 幸福永久

五星电器中山东路无界零售体验店开业五重礼

建行携手五星电器 中山东路店开业五重礼

活动时间: 4.6-4.15

龙卡信用卡 3/6/12期分期0费息

建行信用卡持卡用户签到领取
100元现金卡(单件满2000元使用), 购物就送一箱牛奶

一重礼 3、6、12期分期 0费息
持建行信用卡办理3、6、12期分期享零费息优惠。

二重礼 分期满减
持建行信用卡办理3、6、12期分期享满6000减200, 10000减300, 最高减300元, 数量有限先到先得。

三重礼 开业价无敌 保价60天
60天保价: 家电商品出售后, 60天内保价。
60天包退: 家电送达后, 60天内包退。

四重礼 戴森吸尘器 满额送

满4999 送 KMW高级汤锅	满9999 送 美国乳胶枕	满19999 送 康宁套装	满49999 送 戴森除螨吸尘器
-----------------------	---------------------	---------------------	------------------------

细则: 按赠/特价/团购/样机/3C/规格码/中央空调不参加; 各档次不得重复领取

五重礼 开业抽港澳双飞游
凡4月12日-15日开业来店的成交顾客朋友, 微信代言开业活动, 即可抽取红包墙一个
(咖啡杯/牛奶/现金/澳门香港四天三晚双飞豪华双人游等等)

广告内容特惠/惊爆/工程/样机/指定机型不参加, 限量机型限购一台, 图片仅供参考, 以实物为准, 详情见店堂海报!

中山东路与开明街交叉口
(红帮大厦1-4楼)

扫一扫 即刻申办龙卡信用卡

扫一扫 了解更多精彩活动内容

中国建设银行
China Construction Bank